
Ministerie van Justitie

Directoraat-Generaal Rechtspleging en Rechtshandhaving
Directie Juridische en Operationele Aangelegenheden

Bij beantwoording de
datum en ons kenmerk
vermelden. Wilt u slechts
één zaak in uw brief
behandelen.
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In antwoord op uw brief van 17 januari 2007, deel ik u mee dat de vragen van het lid Teeven (VVD)
van uw Kamer, over het niet in beslag nemen van verdovende middelen door politie en justitie en de
gevolgen daarvan voor de Volksgezondheid, worden beantwoord zoals aangegeven in de bijlage bij
deze brief.
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Onderwerp Kamervragen over het niet in beslag nemen van verdovende middelen door
politie en justitie.
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Antwoorden van de de minister van Justitie op de vragen van het lid Teeven (VVD) over het
niet in beslag nemen van verdovende middelen door politie en justitie en de gevolgen
daarvan voor de Volksgezondheid (Ingezonden
16 januari 2007, nr. 2060705570).

Vraag 1
Bent u bekend met de publicatie ‘Politie laat container coke door’ 1) en de uitlatingen van het
hoofd van de Nationale Recherche in het politievakblad Blauw over het bewust doorlaten (niet
in beslag nemen) van een hoeveelheid cocaïne? 2)

Antwoord 1
Ja.

Vraag 2
Deelt u de mening dat cocaïne zeer schadelijk is voor de volksgezondheid en dat altijd moet
worden getracht hard drugs in beslag te nemen indien daarvoor de mogelijkheid bestaat?
Deelt u de mening dat artikel 126ff van het Wetboek van Strafvordering (Verbod op doorlaten)
onverkort moet worden gehandhaafd?

Antwoord 2
Ja.

Vraag 3
Is er, voor zover u bekend, sprake van een beleidswijziging binnen het Openbaar Ministerie
die het mogelijk zou moeten maken dat in het kader van de bestrijding van de zware
georganiseerde misdaad opnieuw gebruik zou moeten worden gemaakt van de verboden
opsporingsmethode ‘het doorlaten van drugs’?

Antwoord 3
Er is geen sprake van een beleidswijziging. Gebleken is dat het wettelijk doorlaatverbod in de praktijk
hanteerbaar is en dat aanpassing van de regelgeving op dit terrein niet nodig is. Dit is overigens ook
de opvatting van de Raad van Hoofdcommissarissen.

Vraag 4
Deelt u de mening dat het Landelijk parket en de Nationale Recherche thans onvoldoende
opsporingsmogelijkheden ter beschikking hebben om de strijd tegen de georganiseerde
misdaad te kunnen uitvoeren ? Bent u als (mede)korpsbeheerder door de korpschef van het
Korps Landelijke Politiediensten geïnformeerd over een eventuele beleidswijziging met
betrekking tot te hanteren opsporingsmethoden bij de bestrijding van de zware
georganiseerde misdaad ?
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Antwoord 4
Ik zie geen aanleiding om de bestaande regelgeving op het gebied van de (bijzondere)
opsporingsbevoegdheden aan te passen of te heroverwegen. Voor het overige verwijs ik u naar mijn
antwoord op vraag 3.

1) De Telegraaf, 13 januari 2007
2) Recherche/Blauw, Jaargang 4, 1 januari 2007 – 1


